
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

trinta de abril de dois mil e vinte e quatro. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º secretário: 

vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário: vereador Babal do Povo. Aos trinta dias do mês de 

abril de dois mil e vinte e quatro à hora regimental no prédio da Câmara Municipal, além da 

mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell Gineli, Daniel 

Pereira da Silva, Luiz Estevan Guzman, Nilton do Salão, Heider Carvalho e vereadora Eliana 

Aguilar. Havendo quorum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica 

do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após 

ser lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam indicações nº 026/2024 de autoria do 

vereador Marcell Gineli, nº 027/2024 de autoria do vereador Givaldo e nº 028/2024 de autoria 

do vereador Daniel. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em 

discussão as indicações nº 027/24, 028/24 e 026/24, encerrada a discussão foram colocadas 

em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade de votos. Ato seguinte o presidente 

franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Marcell solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e falou que havia sido questionado por conta de um 

decreto do Executivo extinguindo as Secretarias de Educação Cultura e Desporto, ressaltou 

que já existe uma lei desmembrando a Secretaria de Educação da Cultura e que no seu 

entendimento o decreto do executivo é uma afronta a constituição e que irá saber sobre a 

legalidade deste ato. O presidente Jarles solicitou um aparte, o que lhe foi concedido e disse 

que a prefeita baixou esse decreto para extinguir um CNPJ da Secretaria de Educação que era 

vinculado a Secretaria de Cultura, e que será feito um novo CNPJ para a Secretaria de 

Educação. Novamente com a palavra o vereador Marcell continuou dizendo que, no decreto 

que extingue a Secretaria de Educação passa todos os atos para a Secretaria de Administração, 

mas que irá fiscalizar e saber sobre a legalidade para poder responder os questionamentos da 

população e assim continuar cumprindo com seu dever de vereador que é fiscalizar e finalizou 

agradecendo. Em seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos presentes 

falou que esteve em Paragominas, acompanhando a prefeita e sua comitiva, onde 

participarem do Projeto Por todas Elas, do governo do estado, que está sendo levado aos 

municípios, através da vice – governadora Hana, que tem por objetivo capacitar mulheres em 

situação de vulnerabilidade e espera que Ulianópolis seja contemplado. Agradeceu a prefeita e 

ao secretário de saúde, Sr. Mario, pela entrega da unidade básica de saúde da comunidade Rio 

Bonito e também pela casa de apoio para os profissionais da saúde que vão até aquela 

comunidade prestar serviço, parabenizou todos os profissionais da saúde pelo prêmio Previne 

Brasil, parabenizou os ACS’s que fazem busca ativa para que a meta seja alcançada e que 

estava feliz por essa conquista e finalizou agradecendo. Em seguida o presidente passou o 

cargo ao primeiro secretário, assumiu a tribuna, agradeceu a Deus primeiramente, referenciou 

aos presentes falou sobre o Projeto do governo do estado, Por Elas, e que apóia ações como 

essa em beneficio das mulheres que precisam ser valorizadas e reconhecidas, parabenizou o 

secretário de saúde, Sr. Mario e toda sua equipe, pela conquista do prêmio Previne Brasil, e 

que a saúde melhorou bastante após a gestão do Mario, foi realizado um trabalho em 

conjunto para atingirem a meta que resultou em premiação, falou sobre o titulo definitivo 

entregue aos moradores do bairro Divinópolis, o que dá legalidade a todas as propriedades, 

pois os terrenos foram doados pelo saudoso Davi Resende e ainda não haviam sido legalizados 

em cartório, parabenizou os moradores e espera que outros bairros venham ser beneficiados e 



finalizou agradecendo. Em seguida retornou seu lugar na mesa parabenizou os moradores das 

comunidades Boa Esperança e Planalto, que estão sendo beneficiados com a expansão da rede 

de energia da zona rural, um investimento do governo do estado, parabenizou ainda a 

Secretaria de Planejamento, desejou uma boa semana a todos e em seguida declarou 

encerrada a sessão.       


